

# VIZITA MAIESTĂȚII SALE REGELE BAUDOUIN AL BELGIEI

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, Maiestatea Sa Baudouin, regele belgienilor, și Maiestatea Sa Regina Fabiola au sosit, luni după-amiază, într-o vizită oficială în țara noastră.

După vizita oficială în Belgia a președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, care a avut loc în anul 1972, reînfrățirea la București dintre șeful statului român și suveranul belgian se înscrie ca un nou moment deosebit însemnat în cronică relațiilor de prietenie dintre România și Belgia.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătorit.

La ora 15.30 aeronava cu care au călătorit suveranul și persoanele care îl însoțesc a aterizat.

La coborârea din avion, Maiestatea Sa Regele Baudouin și Maiestatea Sa Regina Fabiola au fost salutați cu deosebită cordialitate de președintele Nicolae Ceaușescu și de tovarăsa Elena Ceaușescu.

În întâmpinarea înalților oaspeți au venit, de asemenea, tovarășii Manca Mănescu, Emil Bobu, Gheorghe Cioară, Emil Drăgănescu, Paul Niculescu, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, cu soțiile, Ion Coman, Teodor Coman și Ion Dinică, George Macovescu, ministrul afacerilor externe, alți membri ai guvernului, generali.

Suveranul și suverana Belgiei, sint însoțiți în această vizită de Renaat van Elstland, ministrul afacerilor externe și al cooperării și dezvoltării, Herman Liebaers, mare mareșal al Curții, de alte persoane oficiale.

O gardă militară a prezentat onorul. S-au intonat imnurile de stat ale Belgiei și României. În semn de salut au fost trase 21 de salve de artilerie.

Președintele Nicolae Ceaușescu și regele Baudouin au trecut, apoi, în revistă garda de onoare.

Solemnitatea sosirii s-a încheiat cu defilarea gărzii de onoare.

În aplauzele multimei, președintele Nicolae Ceaușescu și regele Baudouin părăsesc aeroportul, îndreptându-se într-o mașină deschisă, escortați de motocicliști, spre rezidența rezervată suveranilor belgieni.

Pe traseul străbătut, un mare număr de locuitori ai Capitalei au salutată cu căldură pe președintele României și pe suveranul belgiei, dând glas sentimentelor de prietenie și stimă pe care poporul român le nutrește față de Belgia și poporul său.

La scurt timp de la sosirea în Capitală, Maiestatea Sa Baudouin, regele belgienilor, a depus o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În cursul după-amiezii, Maiestatea Sa Regina Fabiola a vizitat Muzeul de artă populară al Republicii Socialiste România, deținător al unor inestimabile valori culturale.

Maiestatea Sa Baudouin, regele belgienilor, și Maiestatea Sa Regina Fabiola au făcut luni seara o vizită protocolară președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și tovarășei Elena Ceaușescu.

Președintele Nicolae Ceaușescu și regele Baudouin și-au exprimat satisfacția pentru această nouă întâlnire, pentru dialogul constructiv existent pe multiple planuri între cele două state, dialog care ilustrează bunele raporturi ce s-au stabilit și se dezvoltă între România și Belgia.

În acest cadru a fost evocată importanța vizitei în Belgia a președintelui Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, în întărirea continuă a relațiilor tradiționale româno-belgiene.

În timpul convorbirii a fost reliefată dorința comună ca raporturile de colaborare și cooperare dintre cele două țări să cunoască o permanentă extindere în interesul popoarelor române și belgiene, al păcii și înțelegerii în Europa și în lume.

Intrevederea a decurs într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu au oferit, luni, un dîneu oficial în onoarea Maiestății Sale Baudouin, regele belgienilor, și a Maiestății Sale Regina Fabiola.

În timpul dîneului, desfășurat într-o atmosferă de căldură cordialitate, președintele Nicolae Ceaușescu și regele Baudouin au rostit toasturi.



# Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNITI-VĂ!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8383

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 12 octombrie 1976



Marin Stelian, scăpat singur spre poarta lui Costas, nu va reuși totuși să înscrie. (Fază din meciul Rapid — Politehnica Iași, disputat duminică).

Foto: S. BAKCSY

După etapa a VIII-a și la jumătatea turului campionatului

Diviziile A de fotbal

## DIN NOU O NIVELARE SPRE LIMITA INFERIOARĂ ?

S-a consumat, odată cu cea de-a opta etapă, disputată duminică, aproximativ jumătate din prima parte a campionatului. Și fără pretenția de a încerca acum o analiză propriuzisă a ceea ce a fost pînă în prezent, momentul acesta din viața competiției nr. 1 a fotbalului nostru ne oferă prilejul, totuși, să scoatem în evidență câteva elemente deosebite semnificative, pe care ne propunem a le prezenta succint în continuare :

1. Intrecerea formațiilor din primul eșalon divizionar se menține — exceptînd pe cele plasate la cele două extremități ale clasamentului — destul de echilibrată, lucru pe care îl

atestă în primul rînd diferența de doar trei puncte care desparte echipele de pe locurile 3 și 16. Echilibrul acesta — teoretic, un punct de atracție și de interes în ansamblul disputei competiționale —, raportat însă la calitatea fotbalului prestat de marea majoritate a divizionarilor A ne duce la concluzia, deloc imbucurătoare, a unui proces cronic de nivelare valorică către limita inferioară a performanței. Și această situație trebuie să dea de gînd, privind lucrurile mai ales în perspectiva obligațiilor fotbalului nostru în arena internațională.

2. În grupul fruntaș al clasamentului întîlnim, cu foarte mici excepții, aceleași echipe care au luptat pentru locurile pe podium și în precedentă ediție de campionat. Din rîndul acestora se detașează net actualul lider, Dinamo, în continuă ascendență de formă, cu evoluții care o apropie tot mai mult de posibilitățile reale ale experimentaților săi componenți, și Sportul studentesc —

Mihai IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## AGENDA ACTIVITĂȚII SPORTIVE DE MASĂ

LA IAȘI, A VI-A EDIȚIE  
A „CUPEI FEMINA”

După „Cupa textilistelor”, o altă competiție sportivă de masă, ajunsă la a VI-a ediție, a reunit la Iași — pe Stadionul tineretului și la arena de popice „Voința” — câteva sute de tinere care s-au întrecut în cadrul etapei județene a „Cupei Femina”. Manifestarea a

La întreceri au fost prezente tinere de la Tesătura, Moldova-tricotaje, Combinatul de fibre sintetice, Tehnoton, Confectia. Întreprinderea de mase plastice — din Iași, precum și de la Întreprinderea de tricotaje și perdele din Pașcani, CÎȘTI-GĂTOARE, 800 m; Doina Condrea (Tesătura); 100 m; Lili Antonache (Pașcani); stafetă aplicativă; echipa de 8 fete de la Tehnoton; handbal: Moldova-tricotaje; volei: Tesătura; lungime: Florentina Aștefănoaie (Combinatul de fibre sintetice); greutate: Doina Mărăndescu (Tesătura); orientare: Tesătura; popice: Tesătura. Clasament general: 1. TESĂTURA, 2. I.T.P. PAȘCANI, 3. Tehnoton.

plăcut, mai ales, datorită faptului că atît la jocuri, cît și la atletism, popice și orientare sportivă confruntările au avut cea notă de spectaculozitate conferită de prezența la start a sportivelor ce și-au cîștigat dreptul de a concura într-o finală. Important ni se pare, însă, un alt aspect, și anume acela al efervescenței pe care „Cupa Femina” a produs-o, la nivelul întrecerilor pe secții, ateliere și unități economice. Într-adevăr, stînd de vorbă cu unii președinți de comitete sindicale, cu președinți și secretari de asociații, cu iubitori ai sportului, ni s-a dezvăluit faptul că s-a reușit angrenarea unui număr mare de tinere la startul întrecerilor din prima etapă. Lăcătusul mecanic Ion Damascan, de 12 ani președinte al asociației sportive de la întreprinderea Moldova-tricotaje, ne vorbea despre foarte

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Prospecție prin prisma C.M. '77 de la Buenos Aires și J.O. '80 de la Moscova

## SCRIMA NOASTRĂ ȘI „CONTRAPERFORMANȚA”

• O DISCIPLINĂ OLIMPICĂ NU INDEAJUNS POPULARIZATĂ • „NU SE LUCREAZĂ BINE CU COPIII ȘI JUNIORII” • VOLUM SPORIT DE MUNCĂ, DAR ȘI CALITATIV SUPERIOR — O CERINȚĂ ACTUALĂ

Într-un an, de la C.M. '75 la J.O. '76, scrima noastră a parcurs drumul de la euforia marilor succese la nemulțumirea marilor deziluzii. Montrealul constituie, însă, o filă depășită, pînă la „mondialele” de la Buenos Aires a rămas mai puțin de un an, iar noul ciclu olimpic, care se va încheia la Moscova, în 1980, a și început.

S-a scurs multă vreme de cînd se vorbește în scrima noastră de numărul mic de sportivi legitimați, de necesitatea mării delatașamentului de tehnicieni. Ceea ce ne-a spus secretarul federal Dionisie Teșpan nu constituie o noutate pentru lumea scrimei: „În prezent avem circa 2.000 de sportivi legitimați și un număr insuficient de tehnicieni, astfel încît un antrenor trebuie să lucreze cu 20—30 de elevi, neavînd, deci, îndeajuns timp să se ocupe eficient de cei cu mari perspective”. Rezolvarea depinde, după părerea noastră, nu de discuțiile din biroul federal sau de preconizarea unor soluții teoretice, ci de extinderea bazei materiale și de „priza” acestei discipline olimpice în rîndul școlărilor. Care sint opiniile interlocutorilor noștri în acest sens ?

„Singura soluție pentru concentrarea valorică și creșterea viitorilor performeri ar fi liceul de profil de scrimă. Nu pentru a imita neapărat experiența gimnasticii, ci pentru a avea un proces „rotund” de învățare (cultură generală + sport) într-o unitate de timp, acțiune și loc. O asemenea unitate de

învățămînt ar constitui și nucleul propagandistic, intrucît scrima nu este popularizată (nici măcar prin demonstrații) printre elevi. De aceea recrutăm ce rămîne de la alte discipline sportive; dar pierdem și pe parcurs, intrucît materialele ce le avem la dispoziție la Șc. sp. 1 București (arme, costume, măști etc.) nu sint suficiente” (Ana Pascu).

„Nu se lucrează bine cu copiii și juniorii la cluburi! Deși vîrsta optimă, după mine, pentru „lansare” este 12—13 ani,

cînd copilul poate lupta pe planșă în cunoștință de cauză, se fac campionate pentru cei de 10 ani. Și de ce randamentul antrenorilor pentru copii trebuie să fie apreciat prin prisma titlurilor de campioni obținute de elevii lor și nu prin cea a promovării reale, într-un ciclu de devenire? O soluție pentru lipsa sălilor de scrimă în cartiere

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## ÎN ACEASTĂ SĂPTĂMINĂ, CAMPIONATELE NAȚIONALE DE SCRIMĂ PENTRU TINERET

Începînd de joi și pînă la sfîrșitul acestei săptămîni, sala Floreasca II din Capitală va găzdui ediția 1976 a Campionatelor naționale individuale de scrimă dedicate tineretului. Participă sportivi și sportive între 14 și 20 de ani, din Capitală, Satu Mare, Constanța, Cluj, Iași și alte centre din

țară. Se scontează ca pe planșă să evolueze peste 150 de tineri scrimeri.

Programul concursurilor este următorul: joi — floretă băieți, vineri — floretă fete, sîmbătă — spadă și duminică — sabie. Întrecerile vor începe zilnic la ora 8, finalele probelor urmînd a se disputa la ora 18.

începînd de miine, la Reșița, Iași, Oradea și Brașov

## FAZA DE ZONĂ A CAMPIONATELOR DE BOX

Apropierea finalelor campionatelor individuale de box (7—13 noiembrie) a stimulat pregătirile pugiliștilor din întreaga țară. Faptul că la „zonele” ce se vor desfășura săptămîna aceasta în orașele Reșița, Oradea, Iași și Brașov nu vor participa boxeri de categoria I, de clasă internațională, maeștri emeriți și maeștri ai sportului face ca șansele de a evolua în finalele de la București să fie deschise unui mare număr de pugiliști tineri, mai puțin cunoscuți, dornici de afirmare. Cîștigătorii zonelor din centrele menționate mai sus vor avea ocazia să încruciceze mînușile cu cei mai buni boxeri ai țării, sportivi care au în palmares multe meciuri internaționale și chiar medalii la marile competiții, la Jocurile Olimpice, campionatele mondiale și europene. Perspectiva aceasta, frumoasă dar și dificilă, i-a determinat, desigur, pe toți cei care aspiră la un loc printre fruntașii boxului nostru să se pregătească cu deosebită atenție și ambiție.

Aceste considerente ne determină să anticipăm meciuri de bună calitate în cadrul celor patru zone și, în final, desemnarea unor campioni de zonă capabili să dea o replică viguroasă și poate chiar să învingă în meciurile cu pugiliști consacrați.

Federația de specialitate acordă o importanță deosebită întrecerilor din cadrul actualilor campionate. Selecționerii îi vor observa pe concurenți cu o mai mare atenție, notînd numele celor mai merituoși, ale celor mai talentați și mai bine pregătiți dintre sportivi, pentru a alege, apoi, dintre ei, lotul pentru viitoarea ediție a campionatelor europene și pentru întîlnirile internaționale. Va reuși, oare, asaltul noului val, cel al tineretii, să zdruncine pozițiile consacraților? Iată o întrebare la care răspunsul va începe să se contureze încă de săptămîna aceasta, pe ringurile „zonelor” de la Reșița, Iași, Oradea și Brașov.







# FOTBAL

## DIN NOU O NIVELARE ?

(Urmare din pag. 1)

singura divizionară A care nu a cunoscut până acum infrângerea — formație robustă, cu un stil de joc sobru, exact și foarte eficace, îndeosebi în apărare (în opt meciuri, studenții bucureșteni au primit doar două goluri!). Confruntarea dintre aceste două echipe, programată în etapa viitoare, va constitui, fără îndoială, un veritabil derby al sezonului de toamnă și în același timp un bun prilej de a le testa potențialul competițional în raport cu pozițiile frunțase pe care le dețin și cu aspirațiile lor viitoare în lupta pentru titlu;

3. La jumătatea turului, Dudu Georgescu a „evadat” din pluton și cu cele 16 goluri înscrise în opt jocuri va continua, se pare, de unul singur pe plan intern cursa spre cea de-a doua „gheată de aur”. Menținând acest ritm, de-a dreptul impresionant, atacantul dinamovist are toate șansele să doboare și recordul golgeterilor din țara noastră, deținut de

Bonyhadi, cu 49 de goluri, din ediția de campionat 1947-48.

Și acum câteva lucruri mai importante rezultând din desfășurarea propriu-zisă a etapei de duminică: cu victoria obținută la Petrosani, Progresul a realizat 7 puncte în ultimele cinci partide și a pășit în prima jumătate a clasamentului; Universitatea Craiova continuă înțeles și sigur ascensiunea spre vîrfurile piramidei, în timp ce Rapid coboară surprinzător de... rapid către zona amenințată de retrogradare, acolo unde întinșim, la această oră, și formații cu oarecare pretenții, ca F.C.M. Reșița și F.C. Constanța; arbitrajul a fost în general bun, excepție făcînd-o, într-o serie de partide, tușierii, parte dintre ei coautori la înscrierea unor goluri. Așa cum au fost cazurile lui V. Catană (Carei), la meciul de la Bacău, I. Braun (Buzău) și nu V. Pirvescu în meciul Dinamo — F.C. Argeș și I. Dancu (București) în partida de la Galați. Asta ca să ne referim doar la cazurile cele mai flagrante. De unde se poate trage concluzia că este necesară o mai mare atenție în delegarea tușierilor. Pentru că nu o dată marile erori și chiar vicierile de rezultate au pornit de la tușa... spre centru.

## ACTUALITĂȚI

● **IERI DIMINEAȚA** a avut loc la sediul F.R.F. o ședință de lucru, la care au fost invitați să participe conducătorii secțiilor de fotbal și antrenorii principali ai cluburilor divizionare A. Cu acest prilej au fost prezentate o analiză a primelor opt etape de campionat (prof. C. Cernăianu) și o informare privind activitatea competițională a juniorilor (prof. C. Ardeleanu). În încheierea ședinței, secretarul general al F.R.F., Fl. Tănăsescu, a făcut unele precizări în legătură cu o serie de probleme cu caracter administrativ și a făcut recomandări pentru cea de-a doua jumătate a turului campionatului.

● **CONVOCARE A ANTRENORILOR BUCUREȘTENI.** Miercuri 13 octombrie, la ora 18, în sala Dinamo, va avea loc o ședință a antrenorilor bucureșteni de toate categoriile. Cu acest prilej, Ștefan Covaci, vicepreședinte al F.R.F., va face o expunere cu tema: „Noutăți în fotbalul mondial”.

● **PRIMIND DOUĂ CARTONAȘE GALBENE** (cite unul la fiecare din jocurile cu Olympiakos), jucătorul Ciugarin a fost suspendat de U.E.F.A. pentru o etapă. Astfel, el nu va putea evolua la 20 octombrie, în meciul tur cu Schalke 04, din Cupa U.E.F.A., de la București.

● **O ECHIPĂ REPREZENTATIVĂ DE TINERET** (pînă la 20 de ani) va participa, între 24 februarie și 3 martie 1977, la un turneu internațional organizat de federația de fotbal din Iran.

● **RESTANȚE ÎN DIVIZIA B.** Miine urmează să se desfășoare cele două partide restante din seria I a diviziei secunde: F.C. Brăila — C.S.M. Suceava (arbitru. Max. Popescu) și C.S.U. Galați — Minerul Gura Humorului (arbitru. Marcel Buzea). Ambele jocuri vor începe la ora 15.

## MARGINALII LA ETAPA DIVIZIEI B

## ÎNSEMNĂRI DE PE TREI STADIOANE

● **MATURITATEA LIDERULUI.** Din punctul de vedere al cronicarului dornic să testeze cât de cit potențialul de joc, la ora actuală, al celui mai autoritar lider din eșalonul secund, Petrolul Ploiești, parcă ne-ar fi convenit să vedem transformat penalty-ul de care a beneficiat echipa Portul, în meciul de duminică, de la Constanța, la scorul de 0-0. Pe cînd așa, ratînd (prin Stoica, min. 25), localnicii, marcați, au acționat din ce în ce mai siguri în posibilități, permițînd petrolistilor să iasă mai decît la ofensivă, să-și etaleze jocul lor mai matur, atît ca o cupare a diferitelor zone, cît și ca rezolvări tehnico-lactice.

Desigur, alcătuiindu-și — din această toamnă — „11”-le din mai mulți jucători proveniți de la Prahova Ploiești și Metalul Plopeni, echipa Petrolul suferă încă la capitolul coeziune. Ne apare, însă, de pe acum omogenă linia de mijloc (punctul forte al ploieștenilor în partida cu Portul), din rîndul căreia se desprind, nu întîmplător, și autorii golurilor: Simacea și N. Florian.

În sfîrșit, concomitent, la Constanța, Petrolul a mai obținut o... victorie, galeria ploieșteană, deși în inferioritate numerică, depășind net pe aceea a Portului. (G. NICO-LAESCU).

● **SPECTACOL MODEST.** Deși a fost o vreme admirabilă pentru fotbal, cu aproximativ 10 minute înaintea începerii partidei în tribune se aflau doar vreo 600 de adepți ai echipei favorite. Atît Ș.N. Oltenița, cît și metalurgistii din Cugir s-au comportat sub nivelul posibilităților lor. Un singur jucător a făcut excepție. Acesta a fost extremul

dreapta al gazdelor, Puchea. El a jucat foarte bine pe tot parcursul partidei, înscriind și cele două goluri care au asigurat victoria echipei sale. La primul, înscris în min. 22, el a profitat prompt de o neînțelegere între fundasii centrali ai oaspeților și portar. În schimb, cel de-al doilea gol a avut la bază o acțiune pe cont propriu, bine gîndită, a aceluiași jucător. O notă bună pentru echipa din Cugir, care a menținut juniorul în teren pe tot parcursul jocului. Nu accesi lucrul se poate spune despre gazde, care, schimbînd juniorul cu un alt junior, nu l-au ținut pe acesta din urmă în teren nici 5 minute. Dar, în aceste puține minute, el a primit trei pase, trimițîndu-le apoi precis coechipierilor, a vînd apoi și două frumoase incursiuni pe partea stîngă. La scoaterea din teren s-a putut citi pe fața sa tristetea de a nu fi lăsat în continuare să joace, deși ar fi meritat. (VASILE IORDACHE).

● **C.I.L. SIGHET N-A MAI PRODUS SURPRIZA!** Iubiții de fotbal din Călan au venit în număr mare la jocul dintre formața locală, Victoria, și C.I.L. Sighet, echipă care în etapa precedentă a produs o surpriză, învingînd, la Cluj-Napoca, pe C.F.R., fosta divizionară A, cu 3-0. Victoria Călan a jucat în acest meci bine, cu multă ardoare și a cîștigat, pe merit, cu 1-0, prin golul înscris în min. 24 de Goea. Localnicii au dominat cu autoritate aproape tot timpul, dar n-au mai reușit să înscrie din cauza apărării bine puse la punct a oaspeților. Au ratat ocazii clare de gol Rizescu (min. 47) și Muia (min. 8 și 72). Jucătorii din Sighet au fost periculoși în contraatacuri, au avut o situație foarte bună de a marca, dar sutul lui Iuga (min. 58) a fost respins de pe linia porții de către fundașul Minculescu. Ne-a surprins faptul că C.I.L. Sighet, o echipă cu reale posibilități a jucat prea dur, în frunte cu Stan, Grinceanu, Szekely și Musac, ultimul fiind, de altfel, și sancționat cu un cartonaș galben de către arbitru D. Dop (Sibiu). Cursivitatea jocului a lăsat de dorit din cauza deselor întreruperi, arbitru, care a condus bine, sancționînd, pe bună dreptate, orice infracțiune (GÜNTHER AJ — coresp.)

## SPORTURILE

**VOLEI REZULTATE DIN DIVIZIA B.** Masculin: I.E.F.S. — Electra 2-3, C.S.M. Suceava — Medicina Timișoara 3-0, Dinamo Brăila — C.S.U. Brașov 3-1, Foresta Arad — „U” Cluj-Napoca 0-3, Voința Alba Iulia — I.T.B. 3-0, C.F.R. București — Grivița Roșie București 3-1, C.S.U. Pitești — Politehnica Iași 2-3, Progresul București — C.S. Rm. Vilcea 3-0; feminin: Chimpeș Constanța — C.P.B. 3-1, Dacia Pitești — Medicina București 1-3, Drapelul roșu Sibiu — Constructorul Arad 1-3, C.S. Rm. Vilcea — Penicilina II Iași 3-0, Olimpia Oradea — „U” Cluj-Napoca 3-0, C.S.U. Tg. Mureș — Universitatea București 3-0, Voința București — Voința Craiova 0-3, Voința M. Ciuc — Flacăra Roșie București 3-2, Olimpia București — Corvinul Deva 3-0, (Correspondenți: N. Mateescu, C. Popa, I. Ghișă, I. Munteanu, C. Albu, V. Pașcanu, I. Feteanu, I. Mindrescu, N. Costin, I. Filipescu, R. Hărdut).

**ÎNTILNIRE INTERNAȚIONALĂ.** La Bacău, divizionara A feminină, Știința, a susținut două jocuri amicale cu M.K.S. Len Girardow (Polonia). În ambele partide victoria a revenit voleibalistelor locale cu 3-0 și 3-1 (I. Iancu, coresp.)

## DUMINICĂ, UN NOU CUPLAJ PE STADIONUL „23 AUGUST”

Iubiții de fotbal din Capitală vor avea prilejul să vizioneze, la sfîrșitul acestei săptămîni, un nou cuplaj organizat pe stadionul „23 August”. Este vorba de întîlnirile **PROGRESUL — U.T.A.** (ora 15) și **RAPID — STEAUA** (ora 17), contînd pentru etapa a IX-a a Diviziei A.

Cealaltă partidă programată în Capitală, **SPORTUL STUDENȚESC — DINAMO**, se va desfășura sîmbătă, pe stadionul Republicii, cu începere de la ora 15.

## Miine, un meci restant din Divizia A A.S.A. Tg. MUREȘ — STEAUA

Miine, la Tg. Mureș, cu începere de la ora 15, se va disputa unul din meciurile restante ale campionatului primei divizii, în care echipa locală A.S.A. va primi replica formației campioane, Steaua. Această confruntare, aminată din etapa a V-a, este așteptată cu deosebit interes, la sfîrșitul ei ori una ori cealaltă dintre echipe urmînd a promova pe

locul trei în clasament. În vederea acestei partide, formația bucureșteană s-a deplasat direct de la Bacău, unde a jucat duminică, la Tg. Mureș. Este posibilă și reîntoarea lui Dumitru.

Meciul de miine va fi condus de o brigadă de arbitri din Ploiești, avîndu-l la centru pe M. Moraru, iar la linie pe M. Moroianu și A. Avramescu.

## A FOST ÎNVINSĂ HIPISM

pe traiectorii bizare, și Horia Căciulescu, care a luat — cu Ris — un start defectuos.

Rezultate tehnice: cursa I — Santal (N. Gheorghe) 48,5, Jora, simplu 1,20, ordine 14; cursa II — Rivan (Gh. Tănase) 41,7, Nisipu, simplu 2,70, event 6, ordine 16; cursa III — Hurdusa (Tr. Dinu) 31,9, Maia, Orgolioasa, simplu 5, event 18, ordine 13, ordine triplă 193; cursa IV — Sirena (Gh. Tănase) 29,4, Hanca, simplu 4,40, event 17, triplu cîștigător 110; cursa V — Otoman (Gh. Ciobanu) 29,3, Ornament, Oaza, simplu 4,80, event 25, ordine 20, ordine triplă 254; cursa VI — Ancuța (Gh. Buznea) 30,8, Ola, simplu 2,20, event 22, ordine 35, triplu cîștigător 107; cursa VII — Hermafrod (Tr. Dinu) 28,8, Viltava, Orieta, simplu 4,30, event 14, ordine 11, ordine triplă 179; cursa VIII — Tugaru (Nicolae I. Gh.) 32,1, Plenîța, simplu 3,80, event 13, ordine 33, triplu cîștigător 135.

**Niddy DUMITRESCU**

## DIVIZIA C — ETAPA A VII-A

- SERIA I**  
Cimentul Bicaz — Laminorul Roman 1-4 (0-3), C. S. Botoșani — Cristalinul Dorohoi 0-0, I.T.A. Piatra Neamț — Dorna Vatra Dornei 1-0 (0-0), Bradul Roznov — Progresul Fălticeni 1-0 (0-0), Metalul Rădăuți — Avintul Frasin 2-0 (1-0), Danubiana Roman — A.S.A. Cimpulung Moldovenesc 3-0 (2-0), Cetatea Tg. Neamț — Metalul Botoșani 1-2 (0-1), Foresta Fălticeni — Foresta Moldovița 7-0 (3-0).
- SERIA A II-a**  
Petrolul Moinesti — Constructorul Vaslui 1-1 (1-1), TEPRO Iași — Petrolistul Dărmănești 0-0, Letea Bacău — Hușana Huși 6-1 (2-0), Minerul Comănești — Chimia Mărășești 1-0 (0-0), Viitorul Vaslui — Constructorul Iași 1-1 (1-1), Textila Buhuși — Partizanul Bacău 0-1 (0-0), Rulmentul Birlad — Nicolina Iași 2-0 (1-0), Oltuz Tg. Ocna — Energia Gh. Gheorghiu-Dej 0-1 (0-0).
- SERIA A III-a**  
Poiana Cimpina — Caraimanul Bușteni 3-0 (2-0), Petrolistul Boldești — Ancora Galați 2-1 (1-1), Carpați Sinaia — Avintul Mineci 3-1 (2-1), Chimia Brazi — Victoria Florești 1-0 (0-0), Metalosport Galați — I.R.A. Cimpina 0-0, Luceafărul Fașșani — Foresta Gugesti 1-0 (0-0), Recolta Săhăteni — Petrolul Teleajen Ploiești 0-0, Chimia Buzău — Dinamo Focșani 9-0 (3-0).
- SERIA A IV-a**  
Progresul Brăila — Victoria Tîndărei 2-0 (1-0), Chimia Brăila — Marina Mangalia 4-1 (2-1), Minerul Macin — Dacia-Unirea Brăila 0-1 (0-1), I.M.U. Medgidia — Cimentul Medgidia 0-0, Dunărea Tulcea — S. C. Tulcea 1-2 (1-1), Electrica Constanța — Ș.N. Constanța 0-0, Unirea Eforie — Dunărea Cernavodă 3-1 (2-0), Autobuzul Făurei — Gloria Poarta Albă 4-0 (3-0).
- SERIA A V-a**  
Automatica București — T. M. București 1-1 (0-0), Olimpia Giurgiu — Șoimii TAROM București 1-2 (1-0), Unirea Tricolor București — Electrica București 1-1 (0-0), Sirena București — I.C.S.I.M. București 1-2 (1-1), Abatorul București — I.O.R. București 1-0 (1-0), Azotul Slobozia — Avintul Urziceni 2-0 (0-0), Automecanica București — Viitorul Chirnogi 3-0 (1-0), Flacăra rașie București — Autobuzul București 1-1 (0-1).
- SERIA A VI-a**  
Cimentul Fieni — Răsăritul Caracal 0-0, Cetatea Tr. Măgurele — Constructorul Pitești 4-0 (1-0), Muscelul Cimpulung — Metalul Mija 2-0 (1-0), Petrolul Tîrgoviște — Progresul Corabia 3-0 (3-0), Recolta Stoiceni — Progresul Pucioasa 2-1 (1-0), ROVA Rășiori de Vede — Viitorul Scornicești 1-2 (1-0), Dacia Pitești — Petrolul Vidale 1-1 (1-0), Chimia Găești — Oțelul Tîrgoviște 2-1 (2-0).
- SERIA A VII-a**  
Minerul Rovinari — Minerul Matru 0-1 (0-1), Lotrul Brezoi — Unirea Drobeta Tr. Severin 1-0 (0-0), Constructorul Craiova — Chimistul Rm. Vilcea 1-3 (0-2), Laminorul Slatina — Unirea Drăgășani 2-1 (1-1), C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Pandurii Tg. Jiu 1-1 (1-0), Metalurgistul Sadu — Progresul Băilești 1-1 (1-0), Dierna Orșova — C.F.R. Craiova 1-0 (0-0), Dunărea Calafat — F.O.B. Baș 2-0 (0-0).
- SERIA A VIII-a**  
Metalul Oțelul Roșu — Unirea Sîncolau Mare 3-0 (0-0), Minerul Anina — Ceramică Jimbolia 3-0 (1-0), Unirea Tomnatic — Constructorul Arad 2-0 (1-0), Strungul Arad — Nera Bazovici 6-1 (3-0), Gloria Reșița — Banatul Timișoara 6-0 (2-0), Minerul Moldova Nouă — Gloria Arad 4-1 (0-1), Electromotor Timișoara — Laminorul Nădrag 1-1 (1-0), Metalul Boșca — Vulturii Textila Lugoj 1-0 (1-0).
- SERIA A IX-a**  
Victoria Carei — Voința Oradea 2-0 (1-0), Recolta Salonta — Oașul Negrești 4-0 (2-0), Minerul Bihor — CUPROM Baia Mare 1-2 (0-1), Minerul Suncușii — Someșul Satu Mare 1-0 (0-0), Infărățirea Oradea — Oțelul Bihor 6-0 (4-0), Minerul Baia Sprie — Bihoreana Marghita 1-0 (1-0), Victoria Zalău — Voința Carei 2-2 (1-1), Minerul Băița — Gloria Sîmleu Silvaniei 9-2 (5-1).
- SERIA A X-a**  
Minerul Băiut — Foresta Bistrița 1-0 (0-0), Tehnofrig Cluj-Napoca — Cimentul Turda 2-1 (0-0), Minerul Bala Borsă — Metalul Aiud 3-1 (2-0), Unirea Dej — Metalul Sighetsoara 2-1 (1-0), Avintul Reghin — C.I.L. Gherla 3-1 (0-0), Lăpușul Tg. Lăpuș — Mureșul Luduș 0-1 (0-1), Bradul Vișeu — Dermata Cluj-Napoca 3-1 (1-0), Minerul Rodna — Soda Ocna Mureș 3-0 (1-0).
- SERIA A XI-a**  
Minerul Baraolt — Chimia Or. Victoria 2-0 (1-0), Metrom Brașov — Măgura Codlea 1-0 (1-0), Minerul Bălan — I.C.I.M. Brașov 0-0, Carpați Brașov — Viitorul Gheorghieni 2-1 (1-0), Utilajul Făgăraș — Torpedo Zărnești 2-1 (0-1), Precizia Săcele — Progresul Odorhei 1-0 (1-0), Forestierul Tg. Secuiesc — Unirea Sf. Gheorghe 1-0 (0-0), Mureșul Toplița — C.S.U. Brașov 1-0 (0-0).
- SERIA A XII-a**  
Laminorul Telic — Știința Petrosani 3-1 (1-0), Constructorul Alba Iulia — Metalul Copșa Mică 1-1 (0-1), C.F.R. Simeria — F.I.L. Orăștie 2-0 (2-0), Textila Cisnădie — C.I.L. Blaj 3-0 (1-0), Inter Sibiu — Gaz metan Mediaș 2-2 (0-1), Minerul Ghelari — U.P.A. Sibiu 4-1 (1-0), Automecanica Mediaș — Textila Sebeș 1-0 (1-0), I.M.I.X. Agnita — Unirea Alba Iulia 3-1 (2-1).

Iași, Sandu Spirache din Ploiești, Burtan Marin din comuna Buzoiești, județul Argeș, Farkas Antal din Oradea, Pascal Dumitru, comuna Prejmer, județul Brașov, Daneș Floarea, comuna Băbeni, județul Vilcea, Pop Suciu Petru din comuna Căpuș, județul Mureș, Chelaru Alexandru din Petrosani.

Lista marilor cîștigători rămîne deschisă.

**ÎN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR!**

Se aduce la cunoștință participanților la concursul Pronoport din 17 octombrie 1976 că meciul I: Sportul studentesc — Dinamo se înlocuiește cu meciul: Aurul Brad — C.F.R. Timișoara.

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.



# DINAMO ȘI STEAUA AU OBLIGAȚIA MAJORĂ SĂ REPREZINTE CU CINSTE BASCHETUL ROMÂNESC

Inchierarea primului tur al Campionatului național de baschet masculin a oferit o ierarhizare oarecum așteptată a echipelor, dar nu ne-a lipsit nici de surprize, ca de pildă clasarea echipei Universitatea Timișoara de-abia pe locul 9. Se poate spune că desfășurarea celor 11 etape (sub forme de turnee) în numai trei săptămâni a supus pe baschetbaliștii divizionari A la un efort neobișnuit pentru un început de campionat, dar nu a influențat exprimarea valorii reale a formațiilor care, cu excepția Universității Timișoara, au obținut rezultate pe măsura posibilităților. În privința nivelului tehnic al întrecerilor, a fost clar, însă, că el a fost în declin în decursul ultimului turneu (bucureștean), față de cel inaugural (constănțean), oboșala fizică și psihică punându-și amprenta în mod vizibil, ceea ce ne determină să apreciem că la acest capitol jucătorii noștri frunțai mai au de lucru.

Excepție au făcut (și constatarea este îmbucurătoare, mai ales dacă ținem seama că este vorba de majoritatea componenților lotului național) sportivii de la Dinamo București și Steaua, evoluția lor fiind concludentă în acest sens. Tempoul acțiunilor și vioiciunea cu care și-au apărut șansele au dovedit că la Dinamo și Steaua sînt bine folosite condițiile de pregătire, superioare celorlalte echipe, că partidele din campionatul republican sînt folosite nu numai ca un scop în sine, ci și ca o continuă verificare în vederea participării la C.C.E. și la Cupa cupelor, competiții la care reprezentanțele României debutează chiar în această lună (Dinamo susține primul meci joi seara, la Bologna, în compania echipei Sinudyne, și în acest scop a plecat ascăr, cu trenul; Steaua va juca miercuri 20 octombrie, în deplasare, cu Hapoel Kvat-Yagur).

Precizăm, însă, constatarea este valabilă numai asupra rezistenței pentru că, după cum vom vedea, o serie de defecțiuni grevază și potențialul acestor formații, a căror misiune în cupele europene este deosebit de dificilă. Să începem cu Dinamo, învingătoare în derby-ul de duminică dimineață. Am apreciat la campioana țării noas-

tre coeziunea în acțiunile ofensive, îmbunătățirea substanțială a aruncărilor de la semidistanță și chiar de la distanță, mărirea numărului de mingi recuperate, atenția și tenacitatea jucătorilor în apărare. În schimb, am notat cu minus relaxarea prematură din repriza secundă (soldată cu scăderea avantajului, la un moment dat, pînă la o limită periculoasă), comportarea nesatisfăcătoare în atac a jucătorilor cu talie înaltă (Novac, Ivascenco, Georgescu), utilizarea în prea mică măsură sau de loc a clementelor tinere (Uglai, Braboveanu, Caraion), deși (paradoxal) sînt „piese” de bază ale lotului reprezentativ.

Mult mai grav stau lucrurile la Steaua, care prezintă un lot „subțirel”, din care chiar și unii jucători de bază nu au dat satisfacție în disputa cu Dinamo. Dintre baschetbaliștii cu talie înaltă, Grădișteanu, Neagu și Opșitaru nu au încă valoare și experiență competițională, iar Cimpeanu a evoluat la un nivel foarte slab; cei trei conducători de joc (Pirșu, Dumitru și Molnar) au fost aproape total ineficienți (toți trei au înscris doar... 8 puncte), iar extremele Savu și Zdrenghea au dovedit o ineficiență care ne pune pe gânduri: nu au înscris nici un coș din cele șapte și, respectiv, patru încercări! Iată motive care ne determină să tragem un semnal de alarmă, să ne manifestăm îngrijorarea în legătură cu viitoarea evoluție a echipei Steaua în Cupa cupelor și să opinăm că puținul timp rămas pînă la 20 octombrie trebuie folosit cu maximum de atenție pentru remedierea deficiențelor, astfel ca baschetul nostru să fie reprezentat cu cinste în prestigioasa competiție internațională.

D. STĂNCULESCU



Cernat (cel mai constant jucător al echipei Steaua) încearcă să treacă de Popa (om de bază al dinamoviștilor). Fază din derby-ul de duminică.  
Foto: Dragoș NEAGU

## BALCANIADA DE ȘAH

În runda a 2-a: România — Iugoslavia

ATENA, 11 (Agerpres). — La Atena a început Balcaniada de șah, la care participă echipele Bulgariei, Iugoslaviei, României, Turciei și Greciei.

În prima rundă a competiției masculine, Iugoslavia a învins cu scorul de 4-2 Bulgaria. Selecționata Greciei conduce cu

3-2 în meciul cu formația Turciei, o partidă fiind întreruptă. Echipa României a avut zi liberă, urmînd ca în runda a doua să întâlnească redutabila formație a Iugoslaviei.

FINAL PALPITANT

IN C.M. DE AUTOMOBILISM

NEW YORK, 11 (Agerpres). — Pe circuitul de la Watkins Glen s-a disputat „Marele premiu al S.U.A.” la automobilism, penultima probă a campionatului mondial rezervat piloților de formula I.

Confirmînd forma din ultimele curse, englezul James Hunt („McLaren”) a terminat învingător, cu o medie orară de 187,370 km. Campionul mondial Niki Lauda („Ferrari”) a ocupat locul trei, iar concurentul belgian Jacky Ickx a suferit un accident din fericire fără urmări grave.

În urma acestui succes, James Hunt s-a apropiat la numai trei puncte de Niki Lauda în clasamentul general, titlul de campion mondial urmînd a fi decis în ultima probă — „Marele premiu al Japoniei”, programat la 24 octombrie.

## S-A TERMINAT TURNEUL DE ȘAH DE LA SUBOȚIȚA

BELGRAD, 11. — Turneul de la Suboția s-a încheiat cu victoria Amaliei Pihailici — 10 puncte din 13 posibile. Pe locurile următoare s-au clasat Suzana Veroczy și Maria Ivanka — 9 p, Gertrude Baumstark și Tereza Stadler — 8½, Kriszan — 7½. Margareta Perevoznic s-a situat pe locurile 8-9, la egalitate cu Eretova, ambele cu cite 6½ p.

În ultima rundă, Gertrude Baumstark a câștigat la Koszegi, iar Margareta Perevoznic a remizat cu Prokopovici.

## JOCURILE PANARABE

La Damasc se desfășoară în aceste zile Jocurile sportive Panarabe. După patru zile de întreceri, în clasamentul general

pe medalii conduce Marocul cu 22 de medalii, urmat de Siria — 8 medalii și Kuweit — 8 medalii.

## Fotbal meridiane

### VICTORIE DIFICILĂ LA SEVILLA

După evoluția și scorul din ultimul joc de verificare (0-3 la Roma) reprezentativa Iugoslaviei părea fără șansă în meciul de duminică seara, de la Sevilla, partidă care deschidea lupta pentru calificare în grupa a 8-a, din care face parte și echipa țării noastre. Dar antrenorul iugoslav Ivo Toplak și-a întărit „11”-le cu trei jucători care activează peste hotare (Katalinski, Oblak și Popivoda), ceea ce a cîntărit mult în prestația „plavilor”. Și astfel, duminică, Iugoslavia a jucat foarte bine, dominînd cu autoritate, de parcă ar fi evoluat pe teren propriu. Dar marile ratări (Surjak — min. 20, Zungul — min. 44, Surjak — min. 49, Popivoda — min. 65, Katalinski — min. 76), o bară (Popivoda — min. 69) și intervențiile de excepție ale portarului Miguel Angel (min. 44, 53, 65) s-au opus deschiderii scorului de către formația oaspete. În finalul fierbinte al acestui joc de mare angajament, echipa lui Kubala forțează victoria și o obține în urma penalty-ului (transformat de Pirri) acordat pentru faultul clar, în careu, comis asupra lui Rojo în min. 83.

### CAMPIONATE

BELGIA (în etapa a 7-a): Standard Liege — Winterslag 1-0; F. C. Bruges — Beveren 3-0; S. K. Lierse — Racing White Molenbeek 2-1; Anderlecht — Anvers 4-1. În clasament: 1. F. C. Bruges 13 p; 2. Anvers 11 p; 3. Anderlecht 11 p.  
TURCIA (în etapa a 5-a): Trabzonspor — Beşiktaş 2-1; Galatasaray — Giresunspor 3-2; Samsunspor — Fenerbahce 0-0. În clasament: 1. Trabzonspor 9 p; 2. Eskişehirspor 9 p; 3. Boluspor 7 p.

Arbitrul K. Palotai (Ungaria) a condus bine echipele: SPANIA: Miguel Angel — Capon, Cortabaria, Pirri, Camacho — Miguels, Villar, Del Bosque (min. 26 Juanito) — Quini, Santillana, Churrua (min. 60 Rojo). IUGOSLAVIA: Svilar — Muzinici, Katalinski, Peruzovici, Hadziabdic — Boghicevici, Oblak, Jerkovic — Zungul (min. 71 Georgevici), Popivoda, Surjak.

★ În preliminariile C.M. (zona Americi de Nord și Centrale), la Vancouver: Canada — Mexic 1-0 (1-0); a marcat Persons.  
● În meci amical, la Tirana: Albania — Algeria 3-0 (1-0).

### DUDU GEORGESCU

CONDUCE DETAȘAT

### IN CLASAMENTUL EUROPEAN AL GOLGETERILOR

De la redacția cotidianului parizian „L'Equipe” am aflat ieri clasamentul european la zi al golgeterilor. Iată cum se prezintă situația primilor clasai:

1. DUDU GEORGESCU (Dinamo București) 16 (după 8 etape). 2. Fazekas (Ujpesti Doza Budapest) 10 (9). 3. Wendi (F.C. Tennis Berlin) 10 (9). 4. Platini (Nancy) 9 (9). 5. Gerd Müller (Bayern München) 8 (9). 6. Zungul (Hajduk Split) 7 (7).

### FIȘIER

### IVANKA HRISTOVA (Bulgaria)

Zilele trecute, la Sofia, cunoscuta atletă bulgară Ivanka Hristova a primit titlul de „Erou al Muncii Socialiste”, distincție care încununază o carieră sportivă cu totul deosebită. Într-adevăr, la 35 de ani, Ivanka Hristova (1,72 m și 87 kg) a cucerit, la Montreal, titlul de campioană olimpică la aruncarea greutății, după o acerbă dispută cu cele mai repute performere mondiale ale probei (primele 5 clasate au fost separate de ceva mai mult de 50 cm!). În această a-prigă întrecere, Ivanka Hristova, manifestînd o formă deosebită și o constanță remarcabilă (cinci aruncări peste 20 m și una de 19,96 m), a câștigat cu 21,16 m. Ivanka Hristova a mai cucerit anul acesta și titlul de campioană europeană de sală și este deținătoarea medaliai de bronz la J.O. de la München. Ea este profesoară



de educație fizică, face parte din clubul Levski Spartak din Sofia, este căsătorită și mamă a unui băiețuș. În ceea ce privește viitorul, Hristova a declarat că va deveni antrenor, ajutîndu-l pe actualul ei profesor Vasil Krumov în munca sa.

### HASELY CRAWFORD (Trinidad-Tobago)



O veste surprinzătoare transmisă de agențiile internaționale de presă anunță că „atletul Hasely Crawford, din Trinidad-Tobago, campion olimpic la 100 m, va fi nevoit, probabil, să abandoneze atletismul din cauza unei poliartrite cronice”. Pentru cei care l-au

văzut pe Crawford câștigînd finala de 100 m la Montreal, știrea e într-adevăr uimitoare, într-atît de puternică fiind imaginea de forță, de sănătate (1,90 m înălțime, 87 kg), degajată de acest atlet comparat, nu fără temel, cu Bob Hayes. La mai puțin de trei luni de la încoronarea sa ca „cel mai rapid om de pe glob”, Crawford lasă vacant locul rîvnit de toți sprinterii lumii, loc pe care și-l câștigase la o doua participare olimpică (la München, accidentat în finală, nu-și putuse apăra șansele). Succesul de la Montreal crește în greutate, gîndindu-ne că a fost obținut la o vîrstă la care viteza e calitate greu perfectibilă. Totuși, faptul că la 26 de ani Hasely realizează cel mai bun timp al carierei: 10,06, demonstrează resursele superioare ale acestui performer.

## AGENDA SĂPTĂMÎNII

11-16 ȘAH	Continuă Balcaniada, la Atena.
11-17 TENIS	Turnee, la Madrid și Brisbane
13 FOTBAL	Anglia — Finlanda (C.M. gr. 2), la Londra; Cehoslovacia — Scoția (C.M. gr. 7), la Praga; Olanda — Irlanda de Nord (C.M. gr. 4), la Amsterdam.
HANDBAL	Etapa 1 (tur) în C.C.E. (masculin)
14 BASCHET	Etapa 1 (tur) în C.C.E. (masculin)
15-19 PENTATLON MODERN	Concurs internațional, la Warendorf (R.F.G.)
15-17 POLO	Etapa 1 în Cupa cupelor, la Atena și Varna
16 HALTERE	Concurs internațional, la Belgrad.
17 RUGBY	Polonia — România (C.E. gr. A), la Varșovia
FOTBAL	Luxemburg — Italia (C.M. gr. 2), la Luxemburg; Portugalia — Polonia (C.M. gr. 1), la Lisabona.
CICLISM	„Marele Premiu” de la Lugano (Elveția).

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

**AUTO** ● Azi, la Bad Neuheim (R.F.G.), s-a dat startul în cel de-al 28-lea Tur al Europei, la care iau parte 60 de echipe din 6 țări (Austria, Danemarca, Italia, Olanda, Iugoslavia și R.F. Germania).

**BOX** ● Englezul John Conteh si-a păstrat titlul de campion mondial profesionist la categoria semigrea, învingîndu-l la puncte pe șalangerul său, americanul Alvaro Lopez, în meciul susținut la Copenhaga.

**CICLISM** ● După 72 de ore în cursa de 6 zile din Berlinul Occidental conduce cuplul Dietrich Thurau — Günter Haritz, cu 53 p. ● Traversarea orașului Lausanne a fost câștigată, pentru a doua oară consecutiv, de olandezul Joop Zoetemelk, urmat de francezul Bernard Thévenet și elvețianul Willy Lienhard.

**HANDBAL** ● La Magdeburg în primul meci dintre S. C. Magdeburg și I. F. Heilsinki din „Cupa Cupelor” (masculin), victoria a revenit gazdelor cu 33-15 (20-10).

**HOCHEI** ● În campionatul sovietic Torpedo Gorki a terminat la egalitate: 3-3 (0-1, 1-2, 2-0), pe teren propriu, cu Spartak Moscova. Alte rezultate: Dinamo Moscova — Kristal Saratov 4-3; Traktor Cellabinsk — Arifpe Sovietelor Moscova 4-2; Dinamo Riga — Himik Voskresensk 3-4.

**ȘAH** ● Turneul de baraj Tal — Petrosian — Portisch, pentru calificarea a doi participanți în turneul candidaților la titlul mondial, a continuat la Varese cu partida dintre marii maestri Mihai Tal și Lajos Portisch. Partida s-a încheiat remiză, după 34 de mutări. ● Maestra Ludmila Zaiteva, campioana orașului Moscova, conduce în campionatul feminin al U.R.S.S. de la Tbilisi. După 6 runde, Ludmila Zaiteva totalizează 4½ p (1), fiind urmată de Lidia Semenova 4½ p, Nana Gaprindașvili și Nana Aleksandria — cite 4 p. ● După 10 runde, în turneul de la Novi Sad conduce Smejkal cu 7 p (1). El urmează Velimirovic 6½ p (1),

Vukicic 6½ p, Hort, Sax și Olafsson — cite 6 p (1).

**TENIS** ● Chris Evert învingătoare la Phoenix (Arizona). În finală ea a învins cu 6-1, 7-5 pe Dianne Fromholtz. ● Turneul de la Kaanapali (Hawaii) a fost câștigat de Harold Solomon (6-3, 5-7, 7-5 cu Bob Lutz în finală).

● În finală, la Teheran: Orantes — Ramirez 7-6, 6-0, 2-6, 6-4; iar la dublu: Ramirez, Fibak — Orantes, Gisbert 7-5, 6-3. ● La Caracas, în meci pentru „Cupa Davis” — ediția 1976/1977: Venezuela — Columbia 5-0. În echipa Columbiei nu au evoluat Molina și Velasco. În turul următor, Venezuela va întîlni (între 12 și 14 noiembrie) S.U.A. ● La Kuala Lumpur, în noua ediție a „Cupa Davis”, echipa Tailandei a învins Malaezia cu 4-1.

**VOLEI** ● La Varșovia, în turneul feminin: Bratislava — A.Z.S. Varșovia 3-2 (-7, 13, 16, -12, 10), Spojnia Varșovia — Berlin 3-0 (8, 5, 14).